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"Uma marca na tua Vida"
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ASSISTENTES ADMINISTRATIVOS

CONDIÇÕES DE TRABALHO

Ter o apoio da Direção, para esclarecimento/
dúvidas, nos serviços administrativos, ter uma
boa equipa de trabalho, prestação de
esclarecimento e apoio aos encarregados de
educação e alunos da comunidade escola

Gostava que os alunos tivessem mais
respeito, nomeadamente no vocabulário que
usam, e que não deitassem o lixo para o chão.
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HORÁRIO DE TRABALHO

O QUE GOSTARIA QUE FOSSE
DIFERENTE NA ESCOLA? O  QUE
MUDARIA?

O QUE DESTACARIA DE MAIS
POSITIVO NA ESCOLA? O QUE MAIS
LHE AGRADA?

APOIO PELOS ELEMENTOS DA DIREÇÃO

"A alegria dos alunos. O bem estar da
comunidade educativa."

"As relações interpessoais (com alunos,
professores e algumas colegas)."



A Equipa de Autoavaliação

junho 2023

"Eu gostava que os alunos, fossem mais
educados e que soubessem respeitar .Os
prof. e auxiliares deveriam ter mais poder
sobre eles para os ajudar a ter boa educação
seria muito bom para todos.."

"A entreajuda entre os colegas. Tentar
consciencializar os colegas para maior
colaboração no desempenho das tarefas."
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